INSPECTIELUST

Doc, 23
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 30100 NEDERLANDS KANKER INSTITUUT AVL
Straatnaam PLESMANLAAN
Huisnummer 121
Postcode 1066 CX
Woonplaats AMSTERDAM
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails
Datum bezoek 17-03-2014
Nummer controleur
Begintijd 13:30
Bezoekreden VT dierproeven
Inspectielijst
Lijst RDNT1405 Inspectie regeling
huisvesting
Geldig vanaf 01-01-2014
Rgl. huisv. dvb / verz dpr
Vraag 1 Inspectiebezoek aangekondigd?

Antwoord Nee
Toelichting G5, samen met art 14

Vraag 2 Buitenverblijven:
Antwoord NVT

Vraag 3 Stal of dierverblijven:
Antwoord Geringe afwijking
Toelichting  Gezien huisvesting van muizen geen acute probleem, onderhoud/bouwkundige staat faciliteit echter slecht.

Vraag 4 Hygiéne en reinheid:
Antwoord Voldoet

Vraag § Groeps- of individuele huiasvesting:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 6 Diersoort specifieke huisvesting:
Antwoord Voldoet

Vraag 7 Draadkooien of Draadroosterbodema:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 8 Verzorging der dieren:

Antwoord Geringe afwijking

Toelichting  stereotiep gedrag op fokafdeling: enkele kamers herkenbaar aanbod van additionele materialen (knaaghoutje bij
grazers) bij draaiers soms geen additionele verrijkingsmaterialen. Art 14 meldde op di 25-3-2014 16:30 corrigerende
maatregelen gestart: Inmiddels zijn wij op G5 begonnen met een pilot om te kijken of een vroege herkenning van
draaiers en het meteen verstrekken van extra kooiverrijking in de vorm van een huisje preventief werkt.

Vraag 9 Kooiverrijking en nestmateriaal:

Antwoord Geringe afwijking

Toelichting  enkele kamers herkenbaar aanbod van additionele materialen (knaaghoutje bij grazers) bij draaiers soms geen
additionele verrijkingsmaterialen. Bij enkele bak vechtende mannelijke dieren bijna in het geheel geen
verrijkingsmateriaal meer aanwezig is. Art 14 meldde op di 25-3-2014 16:30 corrigerende maatregelen gestart.

Vraag 10 Dag- of logboek:

Antwoord Voldoet
Toelichting  w.b. standaard kamerlogboek
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Vraag 11
Antwoord
Toelichting

Vraag 12
Antwoord

Vraag 13
Antwoord

Vraag 14
Antwoord

Vraag 15
Antwoord
Toelichting

Vraag 16
Antwoord

Vraag 17
Antwoord

Vraag 18
Antwoord

Vraag 19
Antwoord

Vraag 20
Antwoord

Vraag 21
Antwoord

Vraag 22
Antwoord
Toelichting

Vraag 23
Antwoord

Vraag 24
Antwoord
Toelichting

INSPECTIELIJST (vervolg)

Toegestane ingrepen ter identificatie:
Voldoet
deels teenknip op 5-7 dagen leeftijd. Oudere dieren oorknip.

Kooilabeling:
Voldoet

Drinkwater ( systemen ):
Voldoet

Opslag voeders en materialen:
Niet geconstateerd

Temparatuur dierverblijven:

Geringe afwijking

minimum 19 C voldoet wel aan NL regeling, betreft open bakken; maar gezien 2007/526/EU is actuele temp soms lager
dan gestelde minimum 20 C.

Relatieve vochtigheid dierverblijven:
Voldoet

Lichtintengiteit dierverblijven:
Niet geconstateerd

Ventilatie dierverblijven:
Voldoet

Sterke geluidaprikkels dierverblijven:
Niet geconstateerd

Alarmsystemen dierverblijven:
Niet geconstateerd

Transport proefdieren:
Niet geconstateerd

Euthanasie proefdieren:

Geringe afwijking

Deel van de dieren op fokafdeling met stereotiepe gedragingen blijft in fok/ voorraad zonder passende maatregelen. Wel
plausibel: Ander deel van de dieren op fokafdeling met stereotiepe gedragingen wordt afgevoerd en niet gebruikt in
microbieel opschoningsprogramma.Art 14 meldde 25-3-2014 16:30 *Inmiddels zijn wij op G5 begonnen met een pilot
om te kijken of een vroege herkenning van draaiers en het meteen verstrekken van extra kooiverrijking in de vorm van
een huisje preventief werkt."

Algemene indruk:
Voldoet

Zijn er nog andere bevindingen?

Ja

Nader toezicht door art 14 op:

WP4365; muis van ongeveer 2 jaar oud zit in experiment met dieren die naar verwachting op 3-6 maanden leeftijd
tumoren zouden (kunnen) krijgen. Art 14 meldde op 25-3-2014 16:30: "Deze muis is door de onderzoeker afgevoerd."
WP 4852: dieren geboren op 13-10-14 zitten veel langer in voorraad/ proef met spontane tumor ontwikkeling verwacht
op jonge leeftijd. Vooraf ingeschat ongerief "ernstig” wordt zeker niet bereikt.

Welzijnsevaluatie: Reeds gebruikt 104 dieren in WP waarvan in de welzijnsevaluatie 66 dieren gering ongerief zou
hebben maar lymphoma’s verwacht. Dat is door de inspectie beschouwd als onverwacht en mogelijk incorrect, hetgeen
echter NIET het geval lijkt:Art 14 melldde 25-3-2014 16:3025-3-2014 16:30: "complexe fok, 281 dieren toegekend door
de DEC..uiteindelijk 4 groepen van 6 experimentele muizen te fokken. De experimentele muizen worden uiterlijk op 12
weken geofferd. De dieren met gering ongerief zijn dus in hoofdzaak fokdieren horend bij dit experimenteel WP"
Andere lijst: Handeling G2 MCC
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Bedrijffsgegevens

INSPECTIELIST

Doc. 82

Inspectielocatie
Straatnaam
Huisnummer

Postcode

Woonplaats
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie

30100 NEDERLANDS KANKER INSTITUUT AVL
PLESMANLAAN

121

1066 CX

AMSTERDAM

veterinaire locatie

Locatiecategorie

dierproefvergunninghouder

Medewerker

Regio Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek 17-03-2014

Nummer controleur

Begintijd 13:30

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lijst RDNT1403 Handelingen werklocatie

Geldig vanaf 01-01-2014

Handelingen op werklocatie

Vraag 1
Antwoord
Toelichting

Vraag 2
Antwoord
Toelichting

Vraag 3
Antwoord

Vraag 4
Antwoord

Vraag 5
Antwoord
Toelichting

Vraag 6
Antwoord

Vraag 7
Antwoord

Vraag 8
Antwoord

Vraag 9
Antwoord
Toelichting

Vraag 10
Antwoord
Toelichting

Vraag 11
Antwoord
Toelichting

30100 NEDERLANDS KANKER

Inspectiebezoek aangekondigd?
Nee
G2 MCC met art 14

Is er een werkprotocol of voldoende gedetailleexrd ozp aanwezig?
Voldoet

de onderzoeker zelf een map samengesteld met diernummers en behandelschema. Onderzoeker wist wel correcte nr.

van OZP.Daarop heeft art 14 WP terugkunnen zoeken in PROMASS. WP heeft in Promass wel herkenbare link naar
OZP 12066-B5.

Welke dierscort betreft het?
1

Bevoegdheid behandelaar(art. 9 en 12)?
Niet geconstateerd

Wat voor handelingen?

Terminaal experiment

Scan onder 1.5.% isoluraananaesthesie gevolgd door CO2 euthanasie en hartpunctie voor verzamelen bloed. Niet
gezien: voorafgaand aan SCAN. staartvenepunctie en bij SCAN toediening 99mTc.

Bekwaamheid in handelingen?
Voldoet

Hygiéne behandelruimte?
Voldoet

Aseptiek handelingen dieren?
NVT

Voldoet anesthesie?
Voldoet
Isofluraan 1.5% onderhoud.

Pijnbestrijding?
NVT
Voor betreffende handeling.

I8 het ongerief goed ingesachat?

Voldoet
Code 4 lijkt juist.

RDNT1403 Handelingen werklocatie

17-mrt-2014 Blz.




Vraag 12
Antwoord
Toelichting

Vraag 13
Antwoord

Vraag 14
Antwoord
Toelichting

Vraag 15
Antwoord

Vraag 16
Antwoord

Vraag 17
Antwoord

Vraag 18
Antwoord
Toelichting

INSPECTIELIJST (vervolg)

Zorgvuldigheid euthanasie?
Voldoet
isofluraan-anaesthesie euthanasie met CO2 en hartpunctie bij dood dier.

Worden de handelingen aangetekend?
Voldoet

Wordt de Code of practice welzijnsbewaking nageleefd?
Voldoet
muv nummering WP.

Andere code of practice van toepassing?
Kankeronderzoek

Wordt bovenstaande code juist toegepast?
Voldoet

Algemene indruk?
Goed

Ziin er nog andere bevindingen?

Ja

30 minuten SCAN onder anaesthesie zonder rectaal probe wel met warmhoudlamp. Geadviseerd ikv standaardisatie en
mogelijke invioed BT op biodistributie de BT wel te meten. Apparatuur is volgens art 14 beschikbaar. Niet gebruiken van
rectaal probe heetft in dit terminale experiment geen invioed op welzijn van de dieren.
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INSPECTIELIJST

Doc. 20
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 30100 NEDERLANDS KANKER INSTITUUT AVL
Straatnaam PLESMANLAAN
Huisnummer 121
Postcode 1066 CX
Woonplaats AMSTERDAM
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails
Datum bezoek 15-08-2014
Nummer controleur 26060
Begintijd 10:15
Bezoekreden VT dierproeven
Inspectielijst
Lijst RDNT1403 Handelingen werklocatie
Geldig vanaf 01-01-2014

Handelingen op werklocatie

Vraag 1
Antwoord
Toelichting

Vraag 2
Antwoord
Toelichting

Vraag 3
Antwoord

Vraag 4
Antwoord
Toelichting

Vraag 5
Antwoord
Toelichting

Vraag 6
Antwoord
Toelichting

Vraag 7
Antwoord
Toelichting

Vraag 8
Antwoord

Vraag 9
Antwoord
Toelichting

Vraag 10
Antwoord

Vraag 11
Antwoord

Inspectiebezoek aangekondigd?
Nee
Betreft handeling DMII ruimte op G1.

Ig er een werkprotocol of voldoende gedetailleerd ozp aanwezig?
Niet geconstateerd
OZP 10039, WP 4266, # 1280787 e.v.

Welke diersocort betreft het?
1

Bevoegdheid behandelaar(art. 9 en 12)°?
Voldoet

Wat voor handelingen?
Injectie
Injectieanaesthesie en intrathoracale injectie

Bekwaamheid in handelingen?

Geringe afwijking

Plaats i.p. injectie te rostraal. Oppervalkte huiddesinfectie te groot ivm afkoeling door alkohol. Geen gebruik van
oogdruppels.

Hygiéne behandelruimte?
Voldoet
LAF-kast.

Aseptiek handelingen dieren?
Voldoet

Voldoet anesthesie?

Voldoet

Maar voor kortdurende ingreep lang onder anaesthesie/ sedatie; eventueel andere mogelijkheden anaesthesie (
gasanaesthesie of antidoteerbare injectieanaesthesie) te bezien iom art 14.

Pijnbestrijding?
NVT

Is het ongerief goed ingeschat?
Voldoet
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Vraag 12
Antwoord

Vraag 13
Antwoord

Vraag 14
Antwoord
Toelichting

Vraag 15
Antwoord

Vraag 16
Antwoord
Toelichting

Vraag 17
Antwoord
Toelichting

Vraag 18
Antwoord
Toelichting

INSPECTIELIJST (vervolg)

Zorgvuldigheid euthanasie?
NVT

Worden de handelingen aangetekend?
Voldoet

Wordt de Code of practice welzijnsbewaking nagelaefd?

Geringe afwijking

Op kooilabel aangegeven wanneer behandeld. OZP en WP weliswaar Overeenkomst w.b. HEP's maar onvoldoende
expliciet en helder.

Andere code of practice van toepassing?
Kankeronderzoek

Wordt bovenstaande code juist toegepast?
Voldoet
w.b. BW loss > 20%.

Algemene indruk?

Matig

Diverse verbeterpunten in uitvoering nodig. Gezien bevindingen inspectielijst huisvesting proefdieren voldoende redenen
voor brief van bevindingen aan art 14: nader toezicht art 14 en herinspectie.

Zijn er nog andere bevindingen?

Ja

Huisvestingsaspecten: zie andere lijst. Pijnbestrijding in DMII: Medige! cupjes als carprofentoediening bij dieren die
intracraniaal virus met Cre hebben gekregen. Werkzame dosis volgens fabrikant voldoende voor 5 mg/kg/ 24 uur: dat is
voor sommige muizenlijnen onder de GV SOLAS norm van 5 mg/kg/ 12 uur voor de muis.
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INSPECTIELIST

Doc. 21
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 30100 NEDERLANDS KANKER INSTITUUT AVL
Straatnaam PLESMANLAAN
Huisnummer 121
Postcode 1066 CX
Woonplaats AMSTERDANM
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails
Datum bezoek 15-08-2014
Nummer controleur | ]
Begintijd 10:15
Bezoekreden VT dierproeven
Inspectielijst
Lijst RDNT1405 Inspectie regeling
huisvesting
Geldig vanaf 01-01-2014
Rgl. huisv. dvb / verz dpr
Vraag 1 Inspectiebezoek aangekondigd?

Antwoord Nee
Toelichting  Telefonisch gemeld bij art 14 en secretariaat proefdierfaciliteit; geen art 14 aanwezig. Door ambitelijk secretaris DEC

naar G1 begeleid. Aldoor door || oroevangen.

Vraag 2 Buitenverblijven:
Antwoord NVT

Vraag 3 Stal of dierverblijven:
Antwoord Voldoet
Toelichting  IVC Blue line en Innovive, daamaast isolatoren.

Vraag 4 Hygiéne en reinheid:

Antwoord Voldoet

Toelichting  Reiniging/desinfectie waarbij dieren niet aangeraakt worden met Virkon S. N.B. pincet voor overzetten wel gereinigd met
Virkon S.

Vraag 5 Groeps- of individuele huisvesting:

Antwoord Geringe afwijking

Toelichting  incidenteel vrouwelijk dier alleen zonder herkenbare reden /datum. Daarnaast zeer veel mannelijke dieren alleen en ook
enkele mannelijke dieren in gezelschap met forse wonden op onderrug (ingedroogd lijken niet vers).

Vraag 6 Diersocort specifieke huisvesting:
Antwoord Voldoet
Toelichting  1VC en isolator; max 5 dieren per IVC bak.

Vraag 7 Draadkooien of Draadroosterbodems:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 8 Verzorging der dieren:

Antwoord Geringe afwijking

Toelichting ~ Geringe-matige afwijking: tijdens controle vooraf aan weekend enkel dood dier in IVC overzien. Daarnaast is in DMII
een enkel dier dat niet reageert op prikkels- zoals overlopen worden door kooigenoten-, overzien door art 12. Wel goede
correctie na opmerking inspecteur. Nestmateriaal wordt niet standaard meegegeven bij verschoning.

Vraag 9 Kooiverrijking en nestmateriaal:
Antwoord Geringe afwijking
Toelichting  onvoldoende aandacht voor extra kooiverrijking bij individueel gehuisveste dieren en bij stereotiepe gedragingen.

Vraag 10 Dag- of logboek:

Antwoord Geringe afwijking

Toelichting  individueel gehuisvest vrouwelijke dieren zonder inzichtelijke reden. Voldoet w.b. ruimte logboek. Promass nader te
bezien.
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INSPECTIELIJST (vervolg)

Vraag 11 Toegestane ingrepen ter identificatie:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 12 Rooilabeling:

Antwoord Geringe afwijking

Toelichting  incidenteel vrouwelijk dier alleen zonder herkenbare reden /duur ; incidenteel 3 dieren in bak na spenen terwijl er maar
een kooilabel is voor één dier: daarom worden dieren geeuthanaseerd vooraf aan de proef.

Vraag 13 Drinkwater ( systemen ):
Antwoord Voldoet
Toelichting  Volgens opgave zeer goede ervaringen met type drinkwaterflessen van Innovive:zelden tot nooit lekkage.

Vraag 14 Opslag voeders en materialen:
Antwoord Geringe afwijking
Toelichting  voer in isolator te gebruiken tot juni 2014. Voldoet w.b. verpakking / droog bewaren.

Vraag 15 Temparatuur dierverblijven:

Antwoord Voldoet

Toelichting  soms te hoog en relatief sterke wisselingen. volgens ogave art 14 dienen de waarde van de meters niet als leidend te
worden beschouwd, Leidend is systeem via "donge!”. Volgens opgave art 14 zijn de waarden wel binnen de wettelijke
range.

Vraag 16 Relatieve vochtigheid dierverblijven:
Antwoord Voldoet
Toelichting  wel verschillen tussen meting Dongel™ en lokale standaard T/RV meter in isolator aanvoer/ afvoer.

Vraag 17 Lichtintensiteit dierverblijven:
Antwoord Niet geconstateerd
Toelichting  wel aan/uit meter aanwezig op de afdeling.

Vraag 18 Ventilatie dierverblijven:

Antwoord Voldoet

Toelichting  op basis van incidentele te hoge T op lokale meter zou dit een geringe afwijking zijn; betere monitoring door systeem via
"dongel”: valt dan wel binnen wettelijke range volgens opgave art 14.

Vraag 19 Sterke geluidsprikkelas dierverblijven:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 20 Alarmsystemen dierverblijven:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 21 Transport proefdieren:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 22 Euthanasie proefdieren:

Antwoord Geringe afwijking

Toelichting  enkel dood dier aanwezig na controle (wel al ingedroogd kadaver); enkel zeer sterk verminderd actief dier overzien bij
contrale.

Vraag 23 Algemene indruk:
Antwoord Matig
Toelichting  Redenen voor brief van bevindingen en nader toezicht art 14.

Vraag 24 2iin er nog andere bevindingen?

Antwoord Ja

Toelichting  meting tumorgrootte door art QH resultaat in labjournaal, intacte huid, dieren in goede conditie, voor
onervaren persoon voldoende bekwaam in handeling.
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INSPECTIELIJST

Doc. 26
Bedrijfsgegevens
Ingpectielocatie 30100 NEDERLANDS KANEKER INSTITUUT AVL
Straatnaam PLESMANLAAN
Huisnummer 121
Postcode 1066 CX
Woonplaats AMSTERDAM
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails
Datum bezoek 19-08-2014
Nummer controleur
Begintijd 13:15
Bezoekreden VT dierproeven
Inspectielijst
Lijst RDNT1404 Inspectie deskundige
Geldig vanaf 01-01-2014
Dierproeven
Vraag 1 Is er sprake van een actie?
Antwoord Ja

Toelichting Op 15-8-2014 locatie G1, DMIL.

Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?
Antwoord Artikel 9
Toelichting

Vraag 3 Voldoet de persoon aan die deskundigheid?

Antwoord Onvoldoende

Toelichting  Betrokkene heeft bijzonder traject doorlopen: HBO Hanzenhogeschoo!l Groningen, daarna AlO. Tijdens AlO fase was
ontheffing nodig indien ze van Wod bevoegdheid ex art 12 of art 9 gebruik heeft gemaakt. Betrokkene is wel in bezit van
een certificaat van aangewezen cursus proefdierkunde (volgens opgave art 14 ondersteund door nascholing biologische
basisvakken) en inmiddels is zij gepromoveerd.

Vraag 4 Is de persoon bekwaam?

Antwoord Onvoldoende
Toelichting  Enkele tekorkomingen in injectietechniek en peri-fintraoperatieve zorg.
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INSPECTIELIJST

Doc. 27
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 30100 NEDERLANDS KANKER INSTITUUT AVL
Straatnaam PLESMANLAAN
Huisnummer 121
Postcode 1066 CX
Woonplaats AMSTERDAM
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails
Datum bezoek 19-08-2014
Nummer controleur [ ]
Begintijd 13:15
Bezoekreden VT dierproeven
Inspectielijst
Lijst RDNT1405 Inspectie regeling
huisvesting
Geldig vanaf 01-01-2014
Rgl. huisv. dvb / verz dpr
Vraag 1 Inspectiebezoek aangekondigd?

Antwoord Nes
Toelichting  Aangekondigd voor bespreking bezoek 15-8 en nadere inzage documentatie; vervolgens naar afdeling Xenopus
huisvesting gegaan, hetgeen niet aangekondigd was.

Vraag 2 Buitenverblijven:
Antwoord NVT

Vraag 3 Stal of dierverblijven:
Antwoord Voldoet

Vraag 4 Hygiéne en reinheid:
Antwoord Voldoet

Vraag 5 Groeps- of individuele huisvesting:
Antwoord Voldoet

Vraag 6 Diersoort specifieke huigvesting:
Antwoord Niet geconstateerd
Toelichting Wel geconstateerd : Waterdiepte voldoende > 12,5 cm. Bezettingsgraad /bak sterk wisselend. Nader te beoordelen.

Vraag 7 braadkoocien of Draadroosterbodems:
Antwoord NVT

Vraag 8 Verzorging der dieren:
Antwoord Voldoet
Toelichting ~ Wat betreft afwezigheid indicaties voor ziekte/ sterfte,ook niet in logboek gezien. dagelijkse controle afgetekend.

Vraag 9 Rooiverrijking en nestmateriaal:
Antwoord Voldoet
Toelichting  Nadere controle structuur en relatie bezettingsgraad.

Vraag 10 Dag- of logboek:
Antwoord Voldoet
Toelichting  in algemene zin w.b. controle dieren en omstandigheden, in het bijzonder algemene parameters waterkwaliteit.

Vraag 11 Toegestane ingrepen ter identificatie:

Antwoord Niet geconstateerd
Toelichting  Volgens opgave ook niet geidentificeerd als individueel herkenbare dieren.
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INSPECTIELIJST (vervolg)

Vraag 12 Kooilabeling:

Antwoord Voldoet

Toelichting  wat betreft vermelding aantai dieren. Groep dieren herkenbaar w.b. periode van gebruik. Individueel diergebruik: nader
te bezien.

Vraag 13 Drinkwater ( systemen ):
Antwoord Voldoet
Toelichting  Drip-through water systeem.

Vraag 14 Opslag voeders en materialen:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 15 Temparatuur dierverblijven:
Antwoord Voldoet
Toelichting  W.b. actuele waarde en de temperatuur wordt minimaal eenmaal per dag nauwkeurig gecontroleerd.

Vraag 16 Relatieve vochtigheid dierverblijven:
Antwoord NVT
Toelichting  Aquatisch systeem.

Vraag 17 Lichtintensiteit dierverblijven:
Antwoord Niet geconstateerd .

Vraag 18 Ventilatie dierverblijven:
Antwoord Voldoet
Toelichting  doorstroming en verversing 2x /week icm waterkwaliteitsparameters voldoende in algemene zin.

Vraag 19 Sterke geluidsprikkels dierverblijven:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 20 Alarmsaystemen dierverblijven:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 21 Transport proefdieren:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 22 Euthanasie proefdieren:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 23 Algemene indruk:
Antwoord Voldoet
Toelichting  Wel nader bezoek wenselijk ivm gebruik proefdieren en faciliteit.

Vraag 24 2ijn er nog andere bevindingen?

Antwoord Ja
Toelichting  Enkele aanvullingen verwerkt in de inspecties van 15-8-2014.
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INSPECTIELIJST

Doc. 14
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 30100 NEDERLANDS KANKER INSTITUUT AVL
Straatnaam PLESMANLAAN
Huisnummer 121
Postcode 1066 CX
Woonplaats AMSTERDAM
Contactpersoon A
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails
Datum bezoek 09-12-2014
Nummer controleur ]
Begintijd 13:30
Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lijst RDNT1403 Handelingen werklocatie
Geldig vanaf 01-01-2014

Handelingen op werklocatie

Vraag 1 Inspectiebezoek aangekondigd?
Antwoord  Nee

Vraag 2 Is er een werkprotocol of voldoende gedatailleerd ozp aanwezig?
Antwoord Voldoet
Toelichting WP 5348 (/ OZP 13.11.B2) digitaal beschikbaar.

Vraag 3 Welke diersoort betreft het?
Antwoord 1

Vraag 4 Bevoegdheid behandelaar(art. 9 en 12)°?
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 5 Wat voor handelingen?
Antwoord Anders, nl.
Toelichting Euthanasie

Vraag 6 Bekwaamheid in handelingen?
Antwoord  Voldoet

Vraag 7 Hygiéne behandelruimte?
Antwoord Voldoet

Vraag 8 Aseptiek handelingen dieren?
Antwoord  NVT

Vraag 8 Voldoet anesthesie?
Antwoord  NVT

Vraag 10 Pijnbestrijding?
Antwoord  NVT

Vraag 11 Is het ongerief goed ingeschat?
Antwoord Voldoet
Toelichting code 4
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Vraag 12
Antwoord

Vraag 13
Antwoord

Vraag 14
Antwoord

Vraag 15
Antwoord

Vraag 16
Antwoord

Vraag 17
Antwoord
Toelichting

Vraag 18
Antwoord
Toelichting

30100 NEDERLANDS KANKER

INSPECTIELLIST (vervolg)

Zorgvuldigheid euthanasie?
Voldoet

Worden de handelingen aangetekend?
Voldoet

Wordt de Code of practice welzijnsbewaking nageleefd?
Voldeoet

Andere code of practice van toepassing?
Kankeronderzoek

Wordt bovenstaande code juist tcegepast?
Voldoet

Algemene indruk?
Goed
Bedreven uitvoerende onderzoekster.

Zijn er nog andere bevindingen?
Ja

gevraagd nader toezicht op onverwachte verschijnselen in FVB/BI6 kruising: keuze genotype en evt HEP te

formuleren.

RDNT1403 Handelingen werklocatie

09-dec-2014

Blz.
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INSPECTIELIJST

Doc. 15
Bedrijffsgegevens
Inspectielocatie 30100 NEDERLANDS KANKER INSTITUUT AVL
Straatnaam PLESMANLAAN
Huisnummer 121
Postcode 1066 CX
Woonplaats AMSTERDAM
Contactpersoon ]
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit regio Noordwest

Bezoekdetails

Datum bezoek 09-12-2014
Nummer controleur | ]

Begintijd 13:30
Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lijst RDNT1405 Inspectie regeling
huisvesting
Geldig vanaf 01-01-2014

Rgl. huisv. dvb / verz dpr

Vraag 1 Inspectiebezoek aangekondigd?
Antwoord  Nee
Toelichting G4 bezocht met art 14 F.M.

Vraag 2 Buitenverblijven:
Antwoord  NVT

Vraag 3 Stal of dierverblijven:
Antwoord Voldoet

Vraag 4 Hygiéne en reinheid:
Antwoord  Voldoet

Vraag 5 Groeps- of individuele huisvesting:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 6 Diersoort specifieke huisvesting:
Antwoord  Voldoet

Vraag 7 Draadkooien of Draadroosterbodems:
Antwoord Niet geconatateerd

Vraag 8 Verzorging der dieren:
Antwoord Voldoet

Vraag 9 Kooiverrijking en nestmateriaal:
Antwoord Geringe afwijking
Toelichting  bij draaiers veelal macrolonhuisje, incidenteel niet.

Vraag 10 Dag- of logboek:

Antwoord Geringe afwijking
Toelichting Sommige ongerief gerelateerde zaken zoals vermeld op kooilabels worden niet in Promass vermeld.

Vraag 11 Toegestane ingrepen ter identificatie:
Antwoord Niet geconstateerd
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INSPECTIELLJST (vervolg)

Vraag 12  Kooilabeling:
Antwoord Voldoet
Toelichting muv WP5150; nadere info gevraagd.

Vraag 13  Drinkwater ( systemen ):
Antwoord  Voldoet

Vraag 14 Opslag voeders en materialen:
Antwoord Niet geconstateerd
Toelichting  zakken zonder label op afdeling: worden bij insluizen verwijderd. Volgens opgave werkvoorraad voor < week.

Vraag 15  Temparatuur dierverblijven:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 16 Relatieve vochtigheid dierverblijven:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 17 Lichtintensiteit dierverblijven:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 18  Ventilatie dierverblijven:
Antwoord Niet geconstateexrd

Vraag 19 Sterke geluidsprikkels dierverblijven:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 20 Alarmsystemen dierverblijven:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 21 Transport proefdieren:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 22 Euthanasie proefdieren:
Antwoord  Voldoet

Vraag 23  Algemene indruk:
Antwoord  Voldoet
Toelichting Wel aandachtspunten en gewenste verbeteringen doorvoeren voor verhuizing naar nieuwbouw.

Vraag 24 Zijn er nog andere bevindingen?

Antwoord  Ja

Toelichting NSET niet herkenbaar in WP/ OZP zoals vermeld op kooilabel: mogelijk wel belangrijke verfijning en
vermindering.
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